



Дорогіе Имперцы!

Въ этомъ году исполнилось 25 лѣтъ съ того момента, какъ въ Россіи первые монархисты вступили въ РИС-О и началась дѣятельность Ордена на Родинѣ. И среди тѣхъ, кто сталъ Имперцемъ въ тотъ уже теперь далѣкій 1990-й годъ, имѣю честь быть и я.

За истекшіе четверть вѣка многое сдѣлано, ещё больше предстоитъ выполнить. За эти годы было немало успѣховъ, но и были откровенныя неудачи. Но, какъ не разъ подчёркивалъ Георгій Васильевичъ Куманскій: "Не ошибается тотъ, кто ничего не дѣлаетъ".

Вступая въ Орденъ въ 1990 году мы не знали, какъ ещё долго протянетъ большевицкая власть. Какъ вѣрно замѣчаетъ Геннадій Шимко, мы тогда могли оказаться и на тюремныхъ нарахъ, и въ психбольницѣ; вѣдь въ странѣ было всевластіе КПСС и КГБ. Многіе изъ насъ тогда были подростками и поэтому не испытывали страха передъ совдепией.

Въ то время не было интернета, что-либо узнать было сложно, письма по почтѣ шли чрезвычайно долго, свирѣпствовали цензура и политическій сыскъ, но монархически настроенныя люди всѣми доступными способами узнавали о подлинной исторіи Россіи, о существованіи РИС-О и вступали въ него. Повѣрьте мнѣ на слово - сдѣлать это въ 1990 г. ой какъ было небезопасно. Это всё я сполна испыталъ на своей "шкурѣ", вѣдь чекистское "око" отнюдь не дремало, несмотря на объявленныя въ СССР гласность и перестройку. Для тогдашняго общества было страшнымъ шокомъ то, что молодёжь чтитъ святаго Царя-Мученика Николая II, мечтаетъ о возрожденіи монархіи и вступаетъ въ организацію махровыхъ антисовѣтчиковъ подъ названіемъ Россійскій Имперскій Союзъ-Орденъ. Насъ и сейчасъ въ 2015 г. нынѣшнее общество особо не жалуется, порой называя фантазѣрами, мечтателями и даже мракобѣсами и великодержавными шовинистами. Послѣдніе обвиненія мнѣ не разъ доводилось слышать изъ устъ адептовъ КПРФ.

Много воды утекло съ 1990 года и остались считанныя единицы тѣхъ, кто всѣ эти годы провелъ въ рядахъ Ордена въ Россіи. Кстати, въ началѣ 1990-хъ годовъ были и тѣ, кто утверждалъ, что они вступили въ РИС-О въ Россіи до 1990 г. (одинъ даже говорилъ, что сдѣлалъ это въ годы Второй Міровой войны) и всё это время "вели подпольную работу въ СССР". Эта ложь полностью выявилась когда эти люди тогда же въ 90-хъ годахъ съ лёгкостью покинули РИС-О.

За 25 лѣтъ немало людей вступило въ РИС-О: были среди нихъ и авантюристы, и желающіе какой-либо корысти, и просто нездоровые типы и подосланные провокаторы. Но основная масса - честные монархисты, грезившіе идеалами Монархіи и готовые бороться за возрожденіе Русскаго Православнаго Царства.

Тѣ, кто всѣ эти четверть вѣка проработали въ рядахъ РИС-О - поистинѣ стали золотымъ фондомъ нашей организаціи. Они смогли на излѣтѣ совѣтскихъ времёнъ узнать о РИС-О и не побоялись вступить въ него; они не пали духомъ въ пучинѣ развала и хаоса, царившихъ въ странѣ въ 90-е годы; они не разочаровались въ 2000-хъ годахъ. Честь имъ и слава! Въ РФ рѣдко какая общественная, тѣмъ болѣе политическая, организація можетъ похвастаться тѣмъ, что ей исполнилось 25 лѣтъ.

Отдѣльно хотѣлось бы вспомнить о незабвенномъ протоіереѣ Львѣ Лебедевѣ, такъ много успѣвшемъ сдѣлать на Имперскомъ поприщѣ и столь рано покинувшемъ этотъ бранный міръ.

Особо отмѣчу выдающуюся роль Георгія Александровича и Ирины Олеговны Ѳѣдоровыхъ, безъ которыхъ было бы невысказимо становленіе дѣятельности РИС-О на Русской землѣ. Исключительно благодаря имъ Орденъ выстоялъ и не распался во время внутреннихъ передрагъ середины 90-хъ годовъ. Сколько ихъ было въ Русскомъ зарубежьи и дѣятелей и организацій, давно канувшихъ въ лѣту. А РИС-О смогъ выжить, перенести свою работу на Родину и стать Россійской организаціей. И основная заслуга въ этомъ Георгія и Ирины Ѳѣдоровыхъ. Георгій Ѳѣдоровъ чуть-ли не единственный изъ хоть сколько-нибудь замѣтныхъ дѣятелей Русской эмиграціи, кто вернулся насосвѣмъ въ Россію и смогъ интегрироваться на Родинѣ. Г.А. Ѳѣдоровъ родился въ 1941 г. въ Берлинѣ, основную часть жизни прожилъ въ США, будучи въ руководствѣ рѣзко антисовѣтскаго РИС-О и рѣшиться на коренную перемѣну въ жизни было весьма непросто. Непроста практически никто изъ Русскихъ эмигрантовъ на спѣшить репатрироваться на Родину, предпочитая "любить Россію" изъ-за океана. Г.А. Ѳѣдоровъ Русскій человекъ до мозга костей, что доказано всей его жизнью. Георгій Ѳѣдоровъ - ключевая фигура всей исторіи Ордена и послѣднихъ 25 лѣтъ въ частности!

Уважаемые Соратники!

Сердечно поздравляю всѣхъ Васъ, и въ первую очередь Россійскихъ Имперцевъ-первопроходцевъ, со славнымъ четвертьвѣковымъ юбилеемъ дѣятельности РИС-О въ Россіи.

25 лѣтъ - это поводъ осмыслить пройденный путь и продолжить нашу борьбу за Вѣру, Царя и Отечество!

Одинъ за всѣхъ - всѣ за одного!

Будетъ сдѣлано только то, что ты сдѣлаешь самъ!

Съ Имперскимъ привѣтомъ - Алексѣй Бондаренко, Старшій Соратникъ РИС-О.

1/14 іюля 2015 г.
г. Ново-Николаевскъ.